CGV

1. Identification du Prestataire de Services
Nom : LEVEUGLE Olivia
Profession : Psycho-énergéticienne
Adresse professionnelle : Rue Albert Plennevaux, 46 à 7181 Arquennes
Numéro d'entreprise : BE 0712 808 458
Contact : olivialeveugle@hotmail.com – +32 474/80.47.16

2. Objet
Les présentes Conditions Générales de Vente (CGV) s'appliquent à l'ensemble des prestations fournies par Olivia Leveugle. En acceptant une prestation, le client accepte ces conditions.

3. Types de Prestations
Les prestations proposées englobent principalement des séances individuelles, en couple ou en famille, incluant notamment les Constellations familiales, les soins énergétiques et la Parole Au Bébé. D’autres accompagnements et approches thérapeutiques peuvent être proposés en fonction des besoins du client et de l’évolution de la pratique du thérapeute.

4. Prise de Rendez-vous
Les rendez-vous peuvent être pris directement par téléphone, sms ou par email, et seront accompagnés d’une confirmation écrite. La prise de rendez-vous implique l'acceptation pleine et entière des présentes CGV. 

5. Tarifs
Les tarifs des séances sont disponibles sur demande et peuvent être sujets à des modifications. Tout changement tarifaire sera communiqué aux clients avant leur prochaine séance.

6. Paiement
Le paiement de chaque séance s’effectue à la fin de la prestation, sauf autre accord préalable. Les paiements sont acceptés en espèces ou via l’application bancaire.

7. Annulation et Report de Séance
En cas d'annulation ou de report, le client est tenu de prévenir au moins 24 heures à l’avance. Toute séance annulée moins de 24 heures avant le rendez-vous sera due à 100 % de son tarif. En cas d'absence injustifiée, la séance sera également due.

8. Responsabilité
Les prestations proposées visent le bien-être et le développement personnel du client. Elles ne substituent en aucun cas un traitement médical. Le thérapeute décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation ou d'incompréhension des méthodes proposées.

9. Confidentialité
Le thérapeute s'engage à respecter la confidentialité des informations échangées durant les séances. Les données personnelles des clients sont traitées conformément aux réglementations belges sur la protection de la vie privée.

10. Litiges et Droit Applicable
En cas de litige, les parties s'efforceront de trouver une solution amiable. À défaut, le litige sera soumis aux tribunaux compétents du Hainaut. Les présentes CGV sont régies par le droit belge.
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